

YAOWEN

我市5所新幼儿园今年投入使用

■记者 胡佳英 张欣

本报讯 近日,2021年平湖幼儿园招生政策发布,6月10日起将分批开启网上报名。除原有的学校外,今年我市还有5所新幼儿园投入使用。平湖市百花艺术幼儿园新华新园总投资10193.57万元,建筑面积8687.5平方米,办学规模15个班,配备有8个功能室,已于4月正式投入使用,秋季小班新生招生将比往年多招收1个班级,能较好地解决中南片幼儿的入学需求。平湖市第一幼儿园怡水园园区建筑面积4142平方米,二次装修投资1000万元,已于去年年底前完工,将于今年9月投入使用。该幼儿园设有12个班办学规模,配有生活馆、建构室、美术室、木工坊等专用教室,是一所现代化教育设施设备一应俱全的公办幼儿园。东方祥云幼儿园是一所托幼一体、高品质民办幼儿园,占地面积15亩,规模20个班,硬件和师资按照浙江省一级幼儿园标准以上配备,实现了区域内家长对学前教育的多元选择。

除了这三所学校外,林埭中心幼儿园徐埭园区,也将于今年下半年投入使用。该园区位于稼书路东侧,齐心路南侧,总建筑面积8424平方米,其中地上建筑面积5568平方米,地下停车场2856平方米。办园规模9个班级,总投资4856.06万元。另外在平湖经济技术开发区,平湖经济开发区中心幼儿园新园已正式启用,占地面积11000多平方米,设有15个班,可容纳近500名幼儿就读,同时,还配套建有游泳池、陶艺馆、乐高室、木工坊等特色鲜明的10多个功能活动区,是全省范围内首屈一指的幼儿园。为缓解家长接送孩子的停车难问题,新园建有地下停车场,增划240多个停车位。同时,二期工程已于5月中旬动工,改建完成后,原有的15个班将扩大至30个班,届时可容纳近900名幼儿同时就读。

东湖景区守护市民“脚下安全”

■见习记者 王茹彤 通讯员 占美芳

本报讯 安全无小事,事关安全生产要时时抓、常常查。6月是安全生产月,市区东湖景区开展了安全隐患排查和维修整改工作,聚焦市民出行安全,防患于未然。

当窨井盖出现了豁口或者松动,那么窨井就可能变成“陷阱”。目前,已排查了雨水井、污水井、化粪池窨井盖共261个,对“老化带伤”的井盖即刻实行有效的处置,按标准加装防坠网183张,定制更换25个专用窨井盖和井圈。“我们平时晚上都要来这里散步,如果真的出现井盖不牢固的问题,那是非常可怕的。现在,看到他们将这些窨井盖一一排查并且在进一步加固,我感到非常安心。”市民王保华说。

除了对窨井盖的排查和整改,因老化而昏暗的灯光问题也是排查工作的重点。东湖景区内个别“灯下黑”盲区,给市民的夜间散步慢跑带来了极大不便。截至5月底,北原牧唱(望湖楼)、龙湫桂香100套庭园灯都已全部更新,并完成原有路灯电缆的更换和管线的铺设。剩下的填土、埋线、配电箱合并等工作将抢抓晴好天气完成扫尾。另外,在龙湫桂香景区,主要发现排水沟盖板存在老化坍塌、排水不畅等安全隐患,而水沟淤积就容易滋生蚊蝇。为了排除这些安全隐患,1000多米的排水沟已完成三分之一,调换井盖280块,清理泥沙杂物排内涝,并且重新覆盖鹅卵石。剩余的三分之二则争取在雨季和汛期来临前完成疏通和维修。

“微改造,精提升”折射的是大民生。东湖景区在消除了各项安全隐患,保障市民“脚下安全”的同时,也在不经意间发现了足下另类风景,给游客平添一份意外惊喜和人文享受。

遗失声明

●平湖市林埭镇保丰村经济合作社遗失嘉兴市农村集体经济组织统一收据1份,收据号码:0442626,金额:1561.5元,声明作废。

带着孩子追“科星”的辅导员



■记者 林旭东

【人物名片】姚爱英,女,1951年4月出生,中共党员。1992年姚爱英发动师生募集了181.2元,连同慰问信寄给航天研究院,在学生中提出“不追歌星追科星”的倡议。首创“六个第一”激发青少年航天梦。曾获2020年全国科普工作先进个人、2005年全国优秀少先队辅导员、2013年浙江省“春泥计划”实施工作先进个人、2019年浙江省关心下一代工作先进个人、2002年浙江省第三届“十佳少先队辅导员”等荣誉。

者、2005年全国优秀少先队辅导员、2013年浙江省“春泥计划”实施工作先进个人、2019年浙江省关心下一代工作先进个人、2002年浙江省第三届“十佳少先队辅导员”等荣誉。

【先锋故事】“作为一名教师,更是一名党员,引导鼓励孩子们热爱科学,让孩子们树立正确的人生观、价值观、世界观是我应尽的职责。”眼前这位穿着朴素,眼神坚定的话语铿锵的党员教师正是姚爱英,执教数十年来,她始终关注着青少年的健康成长,培养他们爱科学、爱思想的性格。此外,她还有一个响亮的称号——“中国民间航天教育第一人”。

姚爱英与航天结缘的故事,还要从上世纪90年代说起。那时,歌星、影星吸引了无数青少年的眼球,部分青少年甚至出现了理想天平的倾斜,姚爱英看在眼里,急在心里。正巧,姚爱英在电视上看到中国航天科技人员研制运载火箭的信息。“他们克服困难、爱国奉献的精神不正是孩子们所需要的吗?”姚爱英说,她顺势在学生中开展“歌星与科星哪个最亮”大讨论,鼓励青少年给科学家写信等多种活动,并第一次提出“不追歌星追科星”的理念。自此,黄姑中学的学生和航天专家们开始了书信往来。

多年间,姚爱英先后带着学生28次前往北京参观学习。为让更多青少年与航天科学家面对面,姚爱英还把航天科学家请进了校园,学科星、见行动、勤学习、报祖国已成了学生们的共识和积极的行动。为了更好地开展航天科普工作,让更多的青少年了解航天科学家的爱国事迹,姚爱英先后编写了《铸造神箭的人》《科星最亮》等关于航天人与航天知识的书籍。



老物件中忆党史

昨天,新仓镇“百年岁月忆峥嵘 凝心聚力谱新篇”系列活动之百件党史老物件展览在该镇城市客厅举行。通过展出党徽、党章、演讲资料等百件老物件,重温党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统和优良美德。

■摄影 王强 郑凯欣 倪聪耕

新仓主动作为构建全民反诈新格局

■记者 金睿敏 通讯员 徐秀凤 郑凯欣

本报讯 “各位听众朋友,大家好!我是新仓派出所社区民警李永明,今天,我要来跟大家说说电信网络诈骗这回事。当前犯罪分子利用智能手机诈骗钱财的案件时有发生……”每周一中午,民警李永明就准时出现在新仓镇广播站的直播室里,一档“李警官说平安”栏目已经陪伴新仓镇百姓2年多时间,赢得了百姓的一致好评。

借助广播、短信、微视频、

“云呼叫”……新仓镇的反诈宣传在线上强发力,与此同时,线下宣传也“不甘落后”,去年8月,由新仓派出所统筹管理,通过各村社区、各职能部门抽调专门的工作人员,向社会公开招募志愿者等方式组建了一支“仓龙反诈突击队”,队员们进商铺、入车间、进方舱医院,通过讲解电信网络诈骗案例,发放宣传资料等方式,全方位进行反诈宣传。走在新仓镇各大街区的路口,一条条醒目的反诈横幅和一只只时刻播放着反诈知识的小喇叭随处可见,新仓镇的反诈“警示钟”铺天盖地地敲响着。

被动接受宣传到主动认领任务,反诈的“种子”已经种在新仓镇的每一寸土地上。据悉,新仓镇是唯一一个将防范电信网络诈骗纳入镇民生实事项目的乡镇,“我们新仓镇把防范电信网络诈骗作为维护群众切身利益的头等大事。今年以来,我们更是强化系统观念、法治思维,狠抓源头治理、综合治理,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,取得了卓越成效。”沈陈胤说。截至6月3日,新仓镇辖区电信网络诈骗发案共20起,同比去年下降66.67%,是平湖市各镇街道降幅最大的乡镇。接下去,新仓镇将利用数字化改革,做精研判分析,实现精准打击。“群众就如同菜圃中的幼苗,你过度宣传有时反而会产生厌烦心理,我们要做的就是实行‘精准灌溉’,不多不少恰恰好,幼苗才能茁壮成长,要让宣传模式由‘大水漫灌式’转变为‘精准滴灌式’,真正做到落实。”沈陈胤介绍道。



平湖一企业上榜全国首批快递包装绿色认证名单

■记者 黄金凤 李春霞 通讯员 曹敏娜 杨黎光

本报讯 昨天下午,国家市场监督管理总局和国家邮政局主办的快递包装绿色产品认证推进活动在北京举行。平湖市景兴包装材料有限公司获得全国首批快递包装绿色产品认证,成为嘉兴首个获此殊荣的企业。

去年,市场监管总局、国家邮政局印发了《关于开展快递

包装绿色产品认证工作的实施意见》,共同组织推动快递包装绿色产品认证工作。同年,市场监管总局、国家邮政局发布《快递包装绿色产品认证目录(第一批)》《快递包装绿色产品认证规则》的联合公告,快递包装绿色产品认证制度正式落地实施。

快递包装绿色产品认证以《快递包装绿色产品认证技术要求》为依据,从资源、能源、环

境和品质等方面进行评价,获得绿色认证的快递包装产品就意味着满足了资源节约、环境无害、消费友好等方面的特性要求。

平湖市景兴包装材料有限公司创建于1997年,是浙江景兴纸业股份有限公司下属的全资子公司。该公司持续开展技术创新和改造,加大与同行业企业、科研院校的合作,促进快递包装产品、技术、模式的创新和应用,积极探索研发更绿色环保、可循环使用的包装材料,提升包装的自动化、信息化和智能化水平,用数字化技术实现高效环保的包装。本次通过绿色产品认证的纸质包装箱,使用回收纸作为基础材料,并对铅、汞等金属含量进行严格控制,产品气味达到国家和行业标准的要求,使用环保的水性油墨印刷且印刷面积不超过规定比例。

文明健康 有你有我 公益广告



为了你我的健康 请使用公筷公勺